

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4·80
на пів року К 2·40
на чверть року К 1·20
місячно . . . К—·40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою че-
ресилкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року К 5·40
на чверть р. К 2·70
місячно . . . К —·90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Рада державна відročена. — Гостина німецького
цїсаря у Відні. — Голоси російської преси про
російське ультїматум. — Кабінетна криза в Італїї.*

Вчера по перерві розпочав промовляти на засіданю бюджетової комісії пос. др. К. Левицкий. В часі его бесїди вїйшов президент посольської палати др. Паттай з письмом в руцї і вручив его предсїдателеви комісії пос. Кїярїюму. Пос. Кїярї перервав промову посла Левицкого і відчитав письмо, після котрого найвисшою постановою в дня 27 марта с. р. раду державну відročено. На тим покінчило ся засїданє.

Перед тим засїданєм на запрошенє президента министрїв бар. Бінерта відбула ся конференция членів сторонництв більшости. Бар. Бінерт заявив, що надїї на зворот в поглядах сторонництв опозиційних не здїйснили ся і після вістїй, зміна в становищи тих сторонництв можлива лише тоді, коли би вже тепер прийшло до реконструкції кабінету по мисли їх бажань, або коли би ту реконструкцію обіцяно на найближшїй час. В противнім случаю спиняють они наради бюджетової комісії, так,

аби полагоженє бюджетової провїзорїї до дня 1 цвїтня було неможливе і аби в той спосїб вимусити т. зв. стан ex lex. Коли би ті жаданя славянської унїї виповнено, тоді она не робила би перепон ухваленю бюджетової провїзорїї. Однак президент кабінету уважає реконструкцію кабінету в теперїшній хвили виключеною з тої причини, що не можна допускати, аби меншість диктувала услїва більшости, а супротив того довше проволїканє нарад над бюджетом в комісії було би безцїльне.

Що дальше стане ся взагалї, не звїстно. Віденські часописи запускають ся в ріжні здогади. Одні кажуть, що до 8 днів наступить розвязанє палати, другї, що правительство на основї § 14 полагодить державні коєчности, але то лиш—як сказано—здогади і на проясненє ситуації треба заждати ще кілька днів.

В телеграмах подали ми вже подробиці приїзду німецької пари цїсарської до Відня з кн. Йоахимом і кн. Вікторїєю. Придержуючи ся строго приватного характеру, гостї цілий день не опускали замку в Шенбрунї.

О годинї 1 в полудни відбуло ся родинне снїданє в честь гостїй. О годинї 4 по полудни цїсарска пара в товариствї Є. В. цїсаря Франц Йоїсифа вїїхала в отвертїм повозї на проїздку по парку шенбрунськїм, а перед тим о год. 2½ кн. Вікторїя і кн. Йоахим в товариствї Найд.

архїєкняжни Єлісавети, дочки архїєкнязя Франца Сальватора, вїїхали на проїздку по мїстї.

О годинї 7 вечером відбув ся обїд. Найясн. Пан і Найд. архїєкнязї явили ся в мундурах пруских, цїсар Вїльгельм в мундурї австрїйських гузарів. При обїдї уживано золотої застави. По обїдї о годинї 8·50 вечером цїсарські гостї відїїхали з двірця Гользендорф в дальшу дорогу до Венеції а звїдтам на Корфу. Найясн. Пан відвїв гостїй на дворець, де дуже сердечно попрощав ся. — Найясн. Пан надав кн. Йоахимови прускому велику ленту ордеру сьв. Стефана, а кн. Вікторїї хрест ордеру Єлісавети.

Про російське ультїматум до Хїни „Новое Время“ — після телеграфїчних донесень — пише ось що: Російська дипломатия остаточ-но зробила те, що було від давна неминуче. Тепер черга на хїньське правительство; на него паде одвїчальність. Росія може тільки сказати, що справа єї справедлива. — „Бїрж. Ведомостї“ висловлюють надїю, що рішучість скорїше доведе до ціли нїж дїтвацке бовтанє дипломатїї. Взаїмний дух відплати не лежить в інтересї Росїї, однак як би війна вибухла, то атак на Хїни мусить бути сильний і могучий.

Одним словом, як щось непредвїдженє в найближшїм часї не станеть ся, а Хїни не схотять послухати російського ультїмату, то на

Спомин свого полку.

(З французского).

Волоцюга страшно виглядає, а жите на селї таке гарне.

Він один з тих волокитїв, яких підчас жнїв можна досить часто побачити, а сам виглядає так страшно, що треба було гонити его від кожної хати. Бук, котрим підпірає, то таки справдїшна палка розбишачка, а на виворотї его полотнянки, замашеної від поту і пороху в виразно товстим чорним вибите число—видко що то знак або арештантський або купецький.

Кілько лїт може ему бути? Нещастє лїт не має. Він їде жваво як би який молодий парубок, але в рудавїй бородї его прокидає ся вже густо синїй волос; ему не встїдно, що він такий нужденний. Старий, повстїяний капелюх підсунув в гору, синими своїми очима споглядає відважно, а їде босо, щоби не дерти пару великих міцних чобїт, котрї несе в своїй войсковїй торбї.

В своїй войсковїй, але й страшнїй поста-ві їде він стежкою поміж двома ланами, на котрих колосє сягає ему аж по плечї. Не знає, куди веде тота стежка, бо довкола него розтягає ся велика рівнина, як далеко оком гляне, а липневе сонце страшно припікає. З правого боку пшениця, жито, овес з лївого овес, жито, пшениця, лиш он там далеко в долині стоять рядом тополї, над котрими полетїв якийсь во-

рон, а дальше, ще дальше горби зарослї лїсами що вкрили ся сірою мракою.

На небї не видко ані одної хмаринки. Волоцюга обтер собі рукавом піт з чола і понурим поглядом розглянув ся по яснїм небосклонї.

Минувшого вечера заходив він до кожної хати якогось великого села і держачи покїрно капелюх в руках, запитував:

„Чи не наймив би ся я у вас на який день до роботи?“

На него видивили ся, змірили его від голови до нїг такими очима, що в них видко було або недовїре господаря або страх господинї і зараз ему відповідали:

„Нї... нї, нам не треба нікого“.

Мав ще лиш пару крейцарїв, за котрї купив собі кусень хлїба, а відтак ішов смерком дальше. В потоцї, що плїв попри дорогу, напив ся водицї і угасив спрагу як яка звірина. Коли настала ніч, ляг де в збіжу на поли, поклав собі свою торбу під голову замість подушки, а що був утомлений, то спав аж до сходу сонця. Відтак встав і аж тряс ся від холоду та серед сьпїву пташків пустив ся в дальшу до дорогу.

Волоцюга думав о своїй сумнїй минувшости.

Він був знайда і виховав ся у якоїсь жїнїки на селї, до котрої его маленькою дитиною віддали, а котра все его лиш била та поштуркувала — тільки було у него й згадки з его найпершої молодости. А всеж-таки вирїс він на здорового хлопчиска і не робив більше

нічого, лиш ходив зі старухою збирати ріще. Той старухи кожний в селї бояв ся, бо єї уважали за чарівницю, а що она була забобонна, то й сама гадала, що она таки справдї чарівниця. Коли бувало знайде в курнику яке трохи не так біле яйце, як другї, то зараз розїба его на перехрестю, бо она, бачите, гадала, що в такїм яйцї сидить якась гадина. Пізнїйше послалала она его до школи, але там его не любили і висьмївали ся з него, бо казали, що він син чарівницї. З того приходило межї хлопцями часто до бїйки, а він все кожного побив.

Коли ему було 14 лїт — его кормителька була померла — був би він в цілїм сусїдствї не знайшов нїякої роботи, як би не якийсь господар, що взяв ся був возити рїнь до зелїзницї. Той наймив его до коний, платив ему три франки, давав їсти як псови, а в стайни мїг спати на берловї. Парубки в селї его не навидїли, дївчата сьмїяли ся з него, а що любив він все самоту, то его уважали за придурковатого. Та й не був дальше в сьвітї, як у мїстї, віддаленїм на три милї, аж прийшла бранка і его взяли до войска, віддали до полку піхоти число 75.

Першї часи в полку то були его одинокою милою агадкою. Першїй раз почув він тут, що люди собі рївні, пізнав, що є якась справедливість. Его лїжка стояло коло лїжка якогось панїча, вїї товаришї тїкали собі, і тут — чого він найбільше не сподївав ся — значив кожний чоловік тільки, що й другий, а щоби відзначити ся від других, була на то лиш одна чеснота — послух. А що він був чоловік

Далекім Сході прийде до великої війни, яка може пригадати часи з 1905 року.

Назначений президент нового італійського кабінету розпочав переговори також з соціалістами про участь їх в міністерстві. Переговори веде в визначний соціалістичним послом Біссоліті, котрого прийняв вже король на аудієнції.

Біссоліті поставив три точки, від прийняття котрих залежить участь його партії в правительстві: 1) виборчу реформу на найширшій основі, 2) загальну податкову реформу і 3) зложення кабінету з самих ліберальних елементів. З обниження видатків на войско Біссоліті зривав, бо Джолітті задалегідь заявив, що не буде входити в переговори над сею справою. Коли переговори доведуть до успішного кінця, то Біссолітті обійме теку міністерства рільництва, а крім него увійдуть до кабінету ще два соціалісти.

Партійна управа соціалістичного стороництва постановила поки що здержатись з означуванням свого становища до сего факту, одвічальність полішити дотичним послам, а собі застеретти рішене на пізніше.

В палаті викликає сей зворот Джоліттіого до крайної лівниці тим більшу увагу, що більша частина його партії поборювала кабінет Люцаттіого саме з приводу його близьких зносин з соціалістами.

Послідні телеграми з Риму подають за „Трибун-ою“ імовірну листу кабінету: в листі тій теку міністерства заграничних справ задержує Сан Джуліано, теку рільництва дістає Біссоліті.

Н О В И Н К И.

Львів, 28 марта 1911.

— Іменованя і перенесеня. Президент галицької Дирекції почт і телеграфів іменував ад'юнкта Петра Крутія почтмайстром в Козлові і пе-

реніс почтмайстра Йос. Кржемєня з Козлова до Конок.

— Щедрый дар для „Сільського Господаря“. В ювілейнім дни смерті Тараса Шевченка зголосив ся до президії Тов. „Сільський Господар“ Впр. о. посол Йосиф Фосиф і заявив, що з нагоди сих великих роковин дарує Тов. „Сільський Господар“ із своєї невеликої маєтності ґрунтової, яку посідає в Сквилові під Львовом, простір одинадцяти моргів ґрунту, в цілі заложена і ведена взірцевої школи огородничий-садівничий імени Т. Шевченка. Сей великодушний і многоцінний дар о. посла Фолиса, має для Товариства „Сільський Господар“ як і взагалі для нашого розвитку господарського величезне значіння. 11 моргів ґрунту, дуже придатного на заведення огородництва і садівництва під самим Львовом, дає можливість заложена взірцевої школи, яка стане осередком ширення поступового огородництва і садівництва в краю.

Сими днями споряджено на сей акт даровивані акт нотаріальний і Тов. „Сільський Господар“ переймало дарований предмет в своє посіданя та переводить якраз тепер через свого фахового інспектора огородництва і садівництва подрібний плян заґосподарованя сего предмету.

Чесць і слава Впр. о. Фолисови за так щедрый і великодушний дар, а суспільність наша певно буде йому вдячна за то. В найближнім часі, хоч очевидно ані за рік ані за два, бо се просто неможливо не лиш длятого, що Товариство „Сільський Господар“ не має майже ніяких фондів, але навіть з самої природи стане тут інституція великої ваги — взірцеве садівничо-огородниче заведення, в котрім наша молодіж хліборобська буде могла образувати ся практично в сих галузях господарства. Головні основи на яких має опирати ся згадане заведення Головний Виділ „Сільського Господаря“ ухвалив вже на своїм останнім засіданю і частина пляну буде вже переведена сего року.

— Нові складниці почтові. З днем 1 цвітня 1911 р. заводить дирекція почт і телеграфів складниці почтові: в Мальчицях городецького повіта і в Березові вижнім печеніжинського повіта.

— Нещаслива пригода. У фабриці дріждзів на Голоску великим дістав ся машиніст К. Венцляр межі трансмісії машини і поккачив ся так тяжко, що аж треба було відставити его до шпиталю. — На переходячу улицю Чацького сторожуху Марию Оженко впала тяжка футряна з вікна дому, призначеного на рєвалене і зранило її тяжко в голову.

— Шевченкові роковини в Сокалі. Укра-

їнська громада в Сокалі відсвяткувала сего річрі роковини Тараса Шевченка величавіше як звичайно. В суботу дня 18 марта відбув ся в сали „Народного Дому“ великий концерт. Вступне слово виголосив директор учительської семінарії др. Володим. Коцовський, а смичкова оркестра і на дутих інструментах відіграє кілька творів, а дуже добре вишколений мішаний хор відспівав попри інші пісні псалом Бортянського „Веселю прискорбно еси“ і „Заповіт“ Шевченка-Вербіцького в супроводі оркестри. — Численний жіночий хор відспівав „Баркаролю“ Людкевича, судія Поворозник співав баритонове сольо, а п-на С. Федоровичівна віддеклямувала Шевченка „Кавказ“.

На другий день в неділю 19. марта був о 2-ій годині „народний концерт“ з такою програмою: Промову виголосив міщанин Теодор Караван, а річ про Шевченка оден молодий селянин з Хороброва. Потім наступили селянські хори. Мішаний хор з Поториці співав Лавровського „Корона золотая“ — а мішаний хор з Нисич співав мім іншими Лисенкову композицію „На прю“. Хор мішаний з Сокаля співав Людкевича „Ой Морозе, Морозеньку“ і інші народні пісні. Мала дівчинка — селянка деклямувала Шевченка „Розкрита могила“ — а більша „До Основ'яненка“. О год. 4. по полудни рушили всі учасники а також і численно зібраний наряд з перед „Народного Дому“ в похід на відкрите нової улици ім. Шевченка. (Громадська рада на жаданє радних Русинів рішила назвати давню улицю Свитазівську — улицю Шевченка). Погода сприяла і похід удав ся.

Похід отвірали „Соколи“ з Сокаля з красною хоругвою, а за ними поступали численно зібрані „Січ“ з відділами Січовичок. Похід задержав ся перед хатою, де була уміщена „памяткова таблиця“ і по відповідній промові п. Тимошика та відспіваню народних гимнів, серед пісний вернув цілий похід в взірцевім порядку перед „Народний Дім“. Таблицю памяткову поміщено на домі зі солом'яною стріхою. Нова улиця Шевченка в дуже красна, довга, широка і замешкала майже ціла міщанами Русинами.

Вечером того самого дня відбуло ся представленя „Назара Стодолі“, драми в 3-ох діях Шевченка. — На концерті в суботу і на представленю в неділю було більше міскої інтелігенції — а знов на народнім концерті в неділю по полудни було найбільше селян з околичних

інтелігентний, хоч мало образований, став по першій році служби капралем, а по другім вже фірером а тепер вже прикладали руку до чака й ті, що колись висміювали его в селі.

Але хвиля незрозуміти, нетверезість, знищила его. Якраз іменовали его були фельдфеблем. Одного дня, коли він мав в своїй кишені компанійні гроші, випив він три порції поливівки скоренько одну по другій, а то і якась шалена пристрасть для дівчини з поганими очима зробила з него злодія, злочинця. Від тої пори удадав він чим раз нижше й нижше. Мусів ставати перед війсьним судом, а той засудив его на три роки до Альжиру, де треба було жити в страшній спеці. Коли вийшов з того пекла, з того місця ганьби, вічного его так не мучило, як згадка про те, що він так низько упав і та вічна спрага, котру він міг лиш горівкою угасити.

Тепер вже не мав нікого на світлі, хто би був видобув его з тої гнизи, хто би був подав ему помічну руку. Жив заводно як волоцюга то ставав за робітника, то напастував людей. Коли голод его мучив, то він брав ся по трохи красти, а через то познакомив ся і з поліцією. Деж він перебував через послідні роки? — В криміналі. А через послідну зиму? — Також в криміналі. А від трох днів не міг він в тих сторонах, де волочив ся, знайти роботи; при тім видав він послідний крейцар, з'їв послідну крушину. Щож тепер мало стати ся? Що було ему діяти?

Чоловік той ішов дальше дорогою, аж прийшов коло якоїсь деревляної фігури, з котрої дощ сполокав вже був давно ві краску. Здвигнув плечима і пустив ся на ліво.

Може на яких двіста кроків дальше по-

бачив він перед собою хорошу, біленьку сільську хату, що була відділена від гостинця зеленою муравою. Якась молода жінка в синій спідниці станула на порозі і кликала до себе малого хлопця, що бавив ся на траві з красним великим песом.

„Чуєш хлопче! — Чуєш!“

Дитина побігла чим скорше до матери, а пес став уїдати і великими скоками кинув ся на волоцюгу. Він лиш кулаком погрозив тій хаті, де було багатство, де навіть з цвєтєв щастем дихало, а відтак закляв і пустив ся в бік. Так опинив ся він знову на широкій рівнині сам один, пропащий; яго брала ся розпука, а голод таки вже добре ему допікав.

Нараз заіпав когут, недалеко була хата. Волоцюзі хотіло ся спрашено їсти. Тим гірше! Пішов би туди все одно, чи жебрати, чи красти а хочби і розбивати. Прискорив кроки і незадовго опинив ся перед якимсь малим хутором. Пустив ся сміло через подвірє, під час коли перепуджений дріб став розбігати ся на всі сторони, приступив до малої соломою вкритої хати і взяв за клямку від скляних дверей, але двері не отворили ся.

„Чи є хто в хаті?“ — гукав він з цілої сили через кілька хвиль. Ніхто з хати не відзивав ся. Люди, видно, були в полі при роботі. Волоцюга обив собі праву руку своїм старим повестяним капелюхом, вибив шибу в двєрх і попробовав замок, котрий із середини отворив ся, бо не був замкнений на ключ, отворив двері і вийшов до хати.

Опинив ся в низькій комнатці, здавсь одинокій на цілу хату. Там стояли ліжка, піч, шафа і стіл, а на столі бохонець хліба і ніж кухонний, а далі еще й пачка тютюну. Збоку

стояла тяжка, дубова скриня, в котрій селянин ховає звичайно свої талярики завити в якимсь старім платку.

Перший раз в житю пустив ся той чоловік на розбій, хоч яго ждала за то кара на галєрах. Ну, що було діяти? Який був початок, такий мусів бути і кінець.

Взяв борзенько ніж зі стола і приступив до скрині та вже хотів єї розбивати. Але на стїні, під котрою стояла скриня, побачив нараз прибитий якийсь папір і став ему приглядати ся уважно; читає, а там стоїть написано: „75 полк піхоти“. Він призадумав ся.

То був абшит якогось Дібоа, що служив трубачем в другій компанії, в третім баталіоні. Отже то він хотів обікрасти якогось товариша зі свого давного полку. Той Дібоа не служив за яго часів, бо дата на абшиті була нова, але він все таки був з його полку. Станув і не знав, що робити.

„Стало ся по дурному!“ — сказав він відтак тихим голосом сам до себе.

Нараз споглянув на стіл, де лежали хліб і тютюн, та вже знав, що зробити.

Розкріїв хліб по половині, добув відтак з кишені люльку і капшук — ну, тим чей можна запозичити ся у свого товариша? — відтак вийшов з хати, а заідаючи хліб, пустив ся стежкою через поля на гостинець.

сел. Комітет улаштуючи сі сьвята, запросив до участі всі читальні „Просьвіти“ з повіту — а також не жадував ні праці, ні труду і не диво, що всі чотири точки Шевченкового обходу (2 концерти, представлення і відкриття улиці Шевченка) дуже гарно випали.

Ученики учит. семінарії і гімназисти в Сокалі обходять Тарасові роковини окремо.

— Горюча улица. Немалого страху зазнали жителі міста Відня, що мешкають на передмісті Фаворіген, при ул. Гудрун. Там завіzano дня 23. с. м. робітників, котрі мали направити водопроводи. Ледви що ті робітники виймали перше брукове каміне, як ціла улица зачала горіти. Очевидно, що й в газових проводах що попсувало ся, бо зпоміж брукового каміня зачала добувати ся полуміння і піднімала ся щораз више. Робітники мусіли чим скорше втікати, бо земля під їх ногами зачинала горіти. З сусідньої станиці поліційної збігли ся зараз всі поліціяни і замкнули улицу зі всіх боків. Тимчасом наспіла сторожа пожарна, котра взяла ся огонь гасити. Робота була дуже трудна, бо треба було вишукувати насамперед всі тоті підземні щілини, де призьбрав ся газ, котрий горів. При тім огни двох мулярів, якийсь Найбавер і Рондар так собі попекли лице, що треба аж було завізвати на поміч станиці ратункову. Улица горіла аж до пізного вечера.

— Про звістну катастрофу в Новім Йорці доносять дальше: Число осіб, котрі згинули підчас останньої катастрофи, виносить 141; в шпитали лежить 12 осіб тяжко зраних. Велика часть жертв то Німці і Італіянци, з того 90% самі дівчата. Деякі трупи так попалені, що не можна їх було розпізнати лиш по деяких дороговісностях, які мали при собі. Власти розвели строге слідство, щоби ствердити, з чий вини стала ся катастрофа.

— Дрібні вісти. Поліція арештувала торговельника Пінкаса Адлера, котрий продавав вінці грибів, а щоби більше важили, понавешував між гриби камінні плиточки. Сімнайцять таких вінців зложено на поліції. — П. Амелія Вайсова згубила вчера в Ринку брилянт з брошки вартости 150 кор. — В судовім переховку знаходиться дамський годинник золотий з личком дитини. Згубу можна відоброти в суді повітовім секція III відділ IV у Львові. — В Ціцкарі було в останніх двох тижнях 25 случаів смерти на чуму.

— З бразилійских кольоній. Дня 19 лютого с. р. відбули ся в Прудентполи Загальні збори товариства „Просьвіта“. З причини не-присутности голови о. Рафаїла Курницького, який тимчасово заступає місце бл. п. о. Сімкова на Марешаль Малет, отворив збори заступник голови п. Микола Дакюк. По зложеню звіту старим відділом, приступлено до вибору нового відділу, до котрого увійшли слідуючі панове: голова Клим Гутковский, місто-голова Йосиф Денисевич, секретар Ілля Станкевич, каснер і бібліотекар Василь Равлик, відділові о. Ігумен Маркіян Шквирпан, Стефан Савка і Олекса Кувишин. До контрольної комісії вибрано панів Махайла Брикайла і Семка Кувурдау.

При внесках і запитах ухвалено знести для членів оплату за випозичуване книжок з бібліотеки і члени будуть могли від тепер випозичати книжки з бібліотеки товариства даром, а нечлени за оплатою 5 центинів від книжки. Відпозичуване випозичених книжок другим особам заборонено. Ухвалено дальше заперенумерувати крім „Прапора“ ще чотири часописи. Урегульовано також засідання відділу і на засідання призначено кожду першу неділю по першій, як і рівнож для контрольної комісії. Для бібліотеки ухвалено справити відповідну шафу. Наконєць ухвалено вступити до „Союза Народної Ради“.

Маєтковий стан товариства виносить з днем 19 лютого: 930 міль і 400 рейсів; 787 мр. 700 рс. лишилось з попередного року, а сего року призьбрано 142 мр. 700 рейсів. Маєток той ульожувало товариство в той спосіб: 650 міль вложило яко уділ до „Народного Дому“, 137 мр. 700 рс. на закупно бібліотеки, а 142 мр. 700 рс. на біжучі видатки. Діяльність товариства в сїм році була слаба.

Телеграми.

Краків 28 марта. Нині закінчив ся процес против Трудновского і его товариша Садовского обжалованих о убите Рибака, що був тайним агентом російської охрани. На основі вердикту судив присяжних трибунал видав вирок увільняющий. По оголошеню вироку відозвали ся оплески на сали і на галерії. Деякі пані обсіпали увільнених вінцями. Садовского випущено зараз з вязниці, а Трудновского ще задержано, бо що до него прокуратор зголосив жалобу неважности.

Відень 28 марта. Комунікат о нинішнім засіданю німецько-народного союза зазначає, що союз висказав невдоволенє з причини поступованя унії славянської, котре довело до відроченя, і імовірно доведе до розвязаня палати. Відтак обговорювано близькі вибори і висказано ся за можливо як найскоршим реченцем переведеня нових виборів.

Льондон 28 марта. Підчас представлення в кінематографічнім театрі в Мідлсборо (графство Йорк) внаслідок фальшивого алярму, що горить, настав переполох; 3 особи згинули а 13 тяжко поранено.

Петербург 28 марта. Часописи доносять, що міністер маринарки Вовводский подав ся до димісії.

Будапешт 28 марта. Дневник урядовий оголошує санкціонованє закона о контингенті рекрутів.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає — „Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні фелони, чамі, хресті, ліхтарі, сьвічники, таці, патериці, животи, плащенці, образи (церковні і до хат), цвѣты всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолоченя і ризи до направлєн. Удїл виносить 10 К (1 К вписанє), за гроші зложено на щадничу книжку дають 6 прц.

„Закон ловецкий“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладника І. Мойсейовича, ул. Осольницьких ч. 11.

Оповіщенє.

Подаю сям до відомости всім інтересованим, що від п'ять (5) літ займаюсь копанєм керниць (студень) з бетоновими рурами. Роботу мою виконую скоро в кожній порі року і для цілковитого вдоволення властителя керниць.

Піднимаюсь виконати і вставити рури до керниць до 50 метрової глубини. Рівнож обовязуюсь ся направити і викінчити розпочаті а недокінчені і зіпсовані керниць иншими а не фаховими майстрами. Близших пояснєнь і інформацій на жаданє подаю устно і письменно.

Іван Лєсюк

господар в Ковалівці, п. п. Яблонів коло Коломиї.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. поілля часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні виняткові грубим друком. Нічні години від 6:30 вечером до 5:59 рано суць означені підчеркненом чисел мінуголах.

Приходять до Львова

на головний дворєць:

З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
З Підволочиска: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновца: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 8:35, 9:50.
*) Із Станиславова. **) З Коломиї.
Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02
*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. сьвята.
З Самбора: 8:00, 9:58, 3:00, 9:00.
З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
З Яворова: 8:15, 5:00.
З Підгайця: 11:15, 9:58.

На Підгайцє:

З Підволочиска: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
З Підгайця: 10:54, 9:44.
З Винники: 6:29, 7:26, 11:55*.)
*) Ліни в середу і суботу.

На Личаків:

З Підгайця: 10:36, 9:27.
З Винники: 7:08, 6:11, 11:38*.)
*) Ліни в середу і суботу.

Відходять зі Львова

в головного дворєця:

До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
До Підволочиска: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:32.
До Черновца: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**).
*) До Станиславова. **) До Коломиї.
До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
*) До Рави рускої ліни в неділі.
До Яворова: 8:20, 6:30.
До Підгайця: 5:58, 6:16.

З Підгайця:

До Підволочиска: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
До Підгайця: 6:12, 6:30.
До Винники: 1:30, 10:30*.)
*) Ліни в середу і суботу.

З Личакова:

До Підгайця: 6:31, 6:59.
До Винники: 1:49, 10:54*.)
*) Ліни в середу і суботу.

Colosseum Германів

Від 16 до 31 марта 1911.

Сензацийні новости!

Nelsons et Newsboys, оригінальні новоюрські уличні співаки.— Le unestatique, танці тїний.— Paull з своїми акробатичними псами і малпами.— Soewes Lewandowski найзнаменитші акробатичні таночниці.— Darlos Jana славний париский дуєт.— „Она метить ся“, комедия з французского.— Ohio, ексцентричний ілювіоніст.— The Nelsons мітольогічні привиди.— Little Lon and Toni фантастичні парискі таночники.— Gusti Perla субретка і т. д.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В неділі і сьвята 2 представлення о годиві 4 і 8 вечер.

Вісти можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

За редакцією відповідча: Адам Креховецкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
"
Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Аосигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж вояких розкладів Тзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничої стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.